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Susteren, 11 september 2023 
Notulen vergadering  6 september 2023 

 

 
Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad (DR) Susteren, fysiek gehouden op woensdag 6 september 2023 
op OBS De Springdonk aan de Schoutlaan 2 te Susteren. 
 

Aanwezig. 
Van het bestuur:  4 personen. 
Ondersteunende leden: 6 personen. 
 

Afgemeld.  
Van het bestuur: 4 personen. 
Ondersteunende leden: 3 personen. 
 

1. Opening en vaststellen agenda. 
De voorzitter, die vervangen werd door een bestuurslid, opent de vergadering om 19:30 uur en heet iedereen welkom.  
 

A. Vaststellen agenda. 
De toegestuurde agenda wordt, na de nodige toevoegingen (7 stuks), vastgesteld en dient als leidraad voor de 
vergadering. Zie bijlage 1. 
 

B. Verzoek tot wijzigen datum DR-vergadering. 
De secretaris brengt het verzoek naar voren om te gaan vergaderen op de 2e woensdag van de maand. Dit stuit, zelfs 
in de kleine kring van aanwezige leden, op grote weerstand, waardoor het niet doorgevoerd wordt.  
 

2. Notulen. 
A. Notulen van 21 juni 2023. 
De notulen van 21 juni 2023, Versie 0,  worden zonder aanpassingen, met dankzegging aan de notuliste, geaccordeerd 
en door de voorzitter en secretaris geparafeerd.  
 

B. Checken afhandeling actiepunten. Zie bijlage 2. 
Alle actiepunten op de lijst voor de 10 mei notulen met de status per 11 aug. 2023, worden doorgenomen en de 
voorstellen op de agenda, tot het schrappen van de nodige, worden doorgevoerd.  
Het actiepunt 1 wordt aangevuld met het voorstel om rechts op de weg “in de Mehre”, komend van de Stationsstraat, 
een niet-parkeren zone in te stellen om opstoppingen op de Stationsstraat en overweg te voorkomen. Deze aanvulling 
wordt gedeeld met de gebiedsregisseur. Na afloop wordt de actiepuntenlijst gecompleteerd. 
 

3. Ingekomen en verzonden post/e-mails. 
A. Overzichtslijst poststukken vanaf 1 maart 2023. 
Het correspondentieoverzicht (zie website) is gedeeld. Zie bijlage 3. De voorzitter neemt de lijst door. Er zijn geen 
vragen. De rest van de items betreft zaken die als agendapunt aan de orde komen. 
 

B. Beëindiging onderzoek (analoge) informatieplicht gemeente. 
Er kwam wel een vraag naar voren n.a.v. het missen van de vergunningsmelding voor het Koppelpop-gebeuren op 3 
sept. jl. De vraag is waarom het ene evenement wel en het andere niet wordt gepubliceerd wordt via Overheid.nl.  De 
vraag is per 11 sept. 2023 als actiepunt 13 aan de gebiedsregisseur voorgelegd. 
 

4. Financiën. 
A. Financieel overzicht DR t/m 6 sept. 2023. 
Er zijn sinds 21 juni vier mutaties geweest, t.w. kosten van kantoormateriaal en de kosten van de bankrekening voor 
juni, juli en aug.  

 

B. Financieel overzicht MFC t/m 6 sept. 2023. 
Er zijn geen mutaties geweest. 

  

 Batig saldo DR per 6 sept.:      €    609,92 
Batig saldo MFC per 6 sept.:      €    700,00 
Saldo DR betaalrekg. per 6 sept.:    € 1.309,92 
 

Door de leden van stichting in oprichting (i.o.) voor de totstandkoming van het nieuwe gemeenschapshuis wordt 
aangegeven dat: 
A. De officiële titel voor dit gemeenschapshuis Multifunctioneel Centrum (MFC) is en niet Multifunctionele 

Accommodatie (MFA);
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B. De stichting is vooralsnog in oprichting en heeft nog geen beschikking over eigen middelen, waardoor aan het, 
door de DR gereserveerde, bedrag, zijnde € 700,- , nog steeds behoefte bestaat. 

 

Voorts deelt de penningmeester mee dat de subsidie voor de DR voor 2024 is aangevraagd. 
 

5. Feedback bestuurlijk overleg wethouders van 4 sept. 2023. 
Vanwege beperkte beschikbaarheid van deelnemers, is dit overleg geannuleerd, echter zonder een nieuwe datum 
vast te leggen. 
 

6. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Terugkoppeling intern overleg 4 juli 2023; 
Het platform werd geïnformeerd over de vordering van de aanbestedingsprocedure. Eén combinatie was komen te vervallen. 
 

2) Natuurcompensatie en dassenburchten; 
Rijkswaterstaat (RWS) heeft het platform informatie verstrekt over de voorgenomen compensatie en het, met vergunning, 
verplaatsen c.q. voorkomen van (nieuwe) dassenburchten. 
 

3) Stand van zaken aanbestedingsprocedure; 
De uitvoering van de A2-verbreding is toegewezen aan Bos-Kalis. Uiteraard mogen de afgewezen combinaties nog bezwaar 
indienen tegen deze toewijzing. 
 

4) Impact aanpassingen OWN op A2-verbreding; 
Door de DR-vertegenwoordigers is erop gewezen dat er diverse projecten op stapel staan die mogelijk, door hun bouwverkeer, 
impact kunnen veroorzaken op het Onderliggend Wegennet (OWN) en daardoor op het bouwverkeer of de verkeersituatie als 
gevolg van de A2-verbreding. Daarbij komen de wegen rond de VDL-uitbreiding als ook het OWN in de hele strook tussen 
Kerensheide en Vonderen als gevolg van de activiteiten voor de nieuwe Maasbrug bij Maaseik en het Delta Rhine Corridor-
project in beeld. Vanwege het constante schuiven van de beslissing rond VDL, komt een impact steeds dichterbij. 
 

5) Voortgang; 
 De volgende plenaire zitting is in sept. 2023 in Berg a/d Maas te verwachten. 
 

B. Gebiedsontwikkeling VDL-Nedcar. 
1) Effect uitstel provinciaal GO-NOGO uitbreiding op OWN. 
Zie 5.A.4). 
 

2) Voortgang. 
Het ziet er niet naar uit dat er op korte termijn een beslissing omtrent de VDL-uitbreiding te verwachten valt. Er worden wel 
allerlei kleine projecten aan de locatie in Born toegevoegd, maar een echt grote potentiële klant is er nog niet. Wel wordt de 
discussie gevoerd over de, aan VDL uitgekeerde, schadevergoedingen door bedrijven en de bedragen die de Limburgse 
gemeenschap moet bijpassen om de uitbreiding mogelijk te maken. Men ziet daar een slechte balans voor de inwoners. 
 

C. Openstaande verkeerszaken. 
1) Parkeren Posterholtlaan; 
Vanwege afwezigheid gebiedsregisseur tot 11 sept. geen nieuwe status. Actiepunt 7. 
 

2) Inschilderen Meinpasweg, e-mail 12 jan. 2023;  
Vanwege afwezigheid gebiedsregisseur tot 11 sept. geen nieuwe status. Actiepunt 10. 
 

3) Beleidsplan en extract laadinfrastructuur E-S 2021 – 2030; pilot; 
Vanwege afwezigheid gebiedsregisseur tot 11 sept. geen nieuwe status. Actiepunt 2. 
 

4) Verblindende lichtmast SC Susteren; 
Vanwege afwezigheid gebiedsregisseur tot 11 sept. geen nieuwe status. Actiepunt 11. 
 

5) Fietsoversteek Pissummerweg – Slek; 
Vanwege afwezigheid gebiedsregisseur tot 11 sept. geen nieuwe status. Actiepunt 5. 
 

6) Eén fietsknooppunt in Susteren; 
Dit punt is een agendapunt voor het bestuurlijk overleg, dat echter is komen te vervallen. Actiepunt 14. 
 

7) Nieuwe Maasbrug bij Maaseik. 
Dit punt is een agendapunt voor het bestuurlijk overleg, dat echter is komen te vervallen. Actiepunt 12. 
 

8) Ongevallen op de B56N. 
Het hoge aantal ongevallen op de B56N van Nieuwstadt naar Tuddern, op het “korte stuk” waar de weg 3 rijstroken kent, wordt 
naar voren gebracht. Omdat dit Duits grondgebied betreft, lijken er weinig kansen ter verbetering aanwezig. 
 

9) Fietsverkeer op Wigibaldpad. 
Het pad tussen Willibrordus- en Wigibaldplein wordt veelvuldig gebruikt door fietsers e.d. Dit leidt in enkele gevallen tot 
verkeersonveilige situaties tussen voetgangers en fietsers. Het pad valt niet af te sluiten, omdat het als alternatieve route voor 
hulpdiensten aangewend wordt. Daardoor blijft handhaven slechts de enig mogelijkheid, maar daar schort het in Susteren in 
het algemeen aan. De aanbrenger van dit punt neemt nog contact op met de gemeenteambtenaar verkeerszaken. 
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7. Energietransitie. 
A. Reflecties Raadsconferentie Windparken E-S 13 apr. 2023; 
Deze reflecties werden intern gedistribueerd en resulteerden in een conclusie, dat de procedure tot de keuze van 
locaties chaotisch en zonder voorkennis van de inwoners van E-S was verlopen. Intussen is d.m.v. de 
Raadsinformatiebrief en de pers te kennen gegeven dat voor v.w.b. de keuze van locaties van eventuele windparken 
een pas op de plaats wordt gemaakt. 
Intussen heeft de actiegroep “BLOW E-S” contact opgenomen met de DR over een kennismakingsgesprek. De 
bereidheid daartoe is medegedeeld, maar over een specifieke datum, niet vóór oktober, komen we nog bij hen terug. 
Tijdens dit overleg zullen we ook kijken naar de koppeling van de diverse actiegroepen tussen Kerensheide en 
Vonderen en het ondersteunen ervan.  Actiepunt 15. 
 

B. RES NML bijeenkomst 3 okt. 2023 in de Oolderhof. 
Een DB bestuurslid en een ondersteunend lid nemen aan deze bijeenkomst deel en zullen na afloop feedback 
verzorgen. Het hoofdonderwerp is de Energietransitie in tijden van congestie van het net.  
 

C. Voortgang. 
De gemeente komt in de toekomst nog terug op het thema Windparken, maar zal dit duidelijk vanaf scratch moeten 
doen en bij de burger moeten beginnen met peilen hoe men tegenover windenergie-opwekking in E-S staat. Ook 
wordt het als jammerlijk ervaren dat er slechts over opwekking, maar niet over grootschalige opslag van energie wordt 
gesproken. Ook wordt er te weinig gekeken naar directe aanwending van opgewekte energie door industrie ter plaatse 
iets dat door de RES-NML wel gestimuleerd. 
 

8. Multifunctioneel Centrum (MFC) Susteren. 
A. Voortgang. 

Duidelijk wordt, dat er nauwkeurig is gekeken naar zes potentiële locaties voor een MFC-locatie. Uiteindelijk is de 

huidige Harmoniezaal eruit gerold als de beste kandidaat. Er is daarbij door een architect naar de inpassing in de buurt 

gekeken en de benodigde ruimte. Ook de buurt staat niet ongenegen tegen de komst van dit MFC. Het is nu wachten 

op de accordering van de gemeenteraad van het voorstel tot het komen tot een MFC in Susteren. Er wordt 

medegedeeld dat dit punt niet staat op de agenda van 28 sept. a.s.  Men vraagt om de, door de DR vrijgemaakte, 

middelen ter financiële ondersteuning van de nieuwe stichting, totdat zij over eigen middelen beschikt, aan te houden. 
 

9. Verrijken pinbox Geldmaat met historische foto’s. 
A. Voortgang. 
Vanwege het langdurig karakter van de afwikkeling van de zaken rond de houthandel, wordt voorgesteld om de 
verbetering van de muren van deze houthandel aan het Wigibaldplein los te koppelen van het totale project en ons 
te focussen op het aanbrengen van foto’s op de Geldmaat. Wel kunnen we i.s.m. stichting de Natuurvrienden 
overwegen om de tableaus, die langs het Willibrordusplein staan, te verplaatsen naar locaties voor de muren van de 
houthandel. Daarvoor moeten mogelijk, in het beste geval, slechts tegels gelicht worden op de trottoirs ter plekke. 
Aanbevolen wordt om voor de bestaande WG op korte termijn een overleg te starten.    Actiepunt 4. 
 

10. Omgevingsvisie: gesprekssessies in juni op 3 locaties. 
Deze sessies hebben intussen plaatsgevonden en men is bezig de resultaten van die sessies te verwerken in de 
Omgevingsvisie. De projectgroep heeft n.a.v. deze sessies voorgesteld om nog een serie gesprekken te lanceren in de negen 
kernen van E-S. Iedereen wordt er aan herinnert dat er op verschillende locaties gespreksessies voor de te ontwikkelen 
Omgevingsvisie worden gehouden, o.a. op 30 okt in de Harmoniezaal in Susteren. Via de link vindt je alternatieve locaties 
en data:   https://www.echt-susteren.nl/denkt-u-mee-over-de-toekomst-van-echt-susteren 
 

11. Woningbouw. 
A. Resultaten onderzoek “Bouwen in Limburg” e-mail van 13 apr. 2023; 
Niemand heeft totnogtoe gelegenheid gehad het lijvige document door te nemen. Tot dat moment wordt de 
behandeling van het agendapunt verdaagd. 
 

B. Reflecties Middelveld III; 
De indruk bestaat dat de meerderheid van de omwonenden de geschetste ontwikkeling van dit gebied ondersteunt. 
 

C. Nieuwsbrief Projectgroep Omgevingsvisie en gespreksessies; 
Zie para 10.  
 

D. Ergernis over aantal bouwkavels Baakhoven; 
We waren op de hoogte gesteld van de “Ruimte voor Ruimte” bouwplannen op 4 kavels in Baakhoven op de hoek 
Baakhoverweg / Aan de Molen. Op 11 juli werd er een informatiebijeenkomst gehouden in de Koppel te Dieteren om 
van de bouwplannen kennis te nemen. Groot was de verbazing toen bij de presentatie er niet vier, maar zes 
bouwkavels geprojecteerd waren, doordat er zonder enige kennisgeving 2 particuliere bouwkavels waren toegevoegd. 
Bewoners van Baakhoven waren furieus en kondigden acties aan tegen deze voorgenomen twee kavels. Het geheel 
kent een zeer mistig karakter en riekt wederom naar achterkamertjespolitiek, waarvan we hoopten verlost te zijn. De 

https://www.echt-susteren.nl/denkt-u-mee-over-de-toekomst-van-echt-susteren
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grieven zijn in ieder geval breed gedeeld en er wordt nu onderzoek gedaan naar het verloop van de procedure van 
deze toevoeging. Het resultaat zal inzicht moeten verschaffen of de correcte wegen zijn bewandeld. 
 

E. Bouwlocatie Louerstraat; 
Er werd door het secretariaat abusievelijk gemeld dat de zes kavels aan de Louerstraat, voor het Ruimte voor Ruimte 
project daar, gewijzigd zou zijn van zes woningen naar vier. Het gaat daarbij echter om de bouwlocatie aan de 
Louerstraat tussen Posterholtlaan en Oude Rijksweg Noord. De daar voorziene 3-laags bouwwijze gaat naar 2-laags. 
 

F. Voortgang: 
Het is belangrijk om een vinger aan de pols te houden bij alle projecten en de resultaten van het onderzoek naar de 
bouwkavels in Baakhoven af te wachten. Actiepunt 6. 
 

12. Proef migratie roeken in Weert. 
In de gemeente Weert vindt, in navolging van Heerlen en met toestemming van de provincie, een beperkte proef plaats 
met migratie/inkrimping van het aantal roeken daar. Wij zullen beide projecten, Weert en Heerlen, v.w.b. de resultaten 
blijven monitoren om daarmee mogelijk, net als zij, dispensatie te verkrijgen om het roekenprobleem te lijf te gaan. 
 

13. Organisatie lokaal ledenwervingsevenement i.s.m. Menswel. Actiepunt 9. 
Dit agendapunt is ondergebracht bij de stichting die bezig is met de totstandkoming van het MFC. Zie para 8. 
Wel geven de leden van de MFC stichting aan dat er m.i.v. 13 sept. een trefpunt wordt geopend in de Kookschool. 
 

14. Overleg wethouder(s) aanleg Padelbanen in Susteren/Dieteren. 
In para 13. Van de notulen van 21 juni jl. staat uitgebreid vermeld wat er is afgesproken. Aan de nieuwe toegangsweg naar 
deze banen wordt op dit moment al gewerkt. 
 

15. Kleine Kernenspel VKKL. 
Op basis van ons lidmaatschap van de Vereniging Kleine Kernen Limburg (VKKL) kunnen we met een beperkte groep van 12 
tot 16 deelnemers het Kleine Kernenspel spelen. Dit spel, dat ongeveer anderhalf uur duurt, speel je met bv. de DR op eigen 
locatie. Tijdens het spel wordt duidelijk welke rol de DR kan spelen in concrete situaties in de praktijk, zoals verkeersoverlast 
of het woningentekort. Tijdens het spel wordt de eigen aanpak en daarmee de (eigen) rolopvatting helder. 
De secretaris stelt voor om dit spel een keer te spelen met de leden die frequent de vergaderingen bezoeken, en dan wel 
in een aangename ambiance, desnoods met hapje en drankje. Het spel wordt thans geactualiseerd en zodra de 
gereedmelding komt, plannen we een gezellige locatie en datum voor dit doel. Actiepunt 16. 
 

16. Groen in de Mehre. 
Er was wat verwarring over het onderhoud van de groenvoorzieningen in de wijk In de Mehre. De perkjes in de straat In de 
Mehre, vlakbij de Stationsstraat, zijn aangelegd en worden onderhouden door de bewoners zelf. Vlak bij de woontorens 
heeft een stel bewoners een vlinderoase in overleg met en hulp van andere bewoners/de gemeente aangelegd en 
onderhoudt die ook zelf. Er is tevens voor water gezorgd om de planten en bomen te besproeien. 
Voor de rest wordt het groen i.o.v. de gemeente door een bedrijf onderhouden. Een bewoner uit de Mehre, die het ontstaan 
van het arboretum daar heeft bewerkstelligd, houdt ons op de hoogte van de ontwikkelingen daar. Hij heeft al 
aangekondigd dat, net als verleden jaar, op 4 november weer een gezamenlijke Natuurwerkdag wordt gepland, eventueel 
i.s.m. de scouting. 
 

17. Speelvoorziening Munsterveld. 
Door een tweetal bewoners van het Munsterveld wordt actie naar de gemeente ondernomen om te komen tot een upgrade 
van de bestaande speelvoorzieningen in die buurt. Ze proberen dit in eerste instantie in eigen regie, maar mochten ze 
onderweg hulp daarbij nodig hebben, wenden zij zich alsnog tot de DR. 
 

18. Mededelingen & Rondvraag. 
Mededelingen: 
- In sommige gevallen komt er geen respons op ingediende vragen via info@echt-susteren.nl  

Het advies is om elke veertien dagen de vraag opnieuw voor te leggen of navraag te doen; 
 

- Er ligt een verzoek tot het opschonen van de DR Website. Deze wordt met minimale effort op de been gehouden 
en het doel was om hem te integreren in Echt-Susteren.Nu. Maar het contact met die webmasters is al een poos 
verbroken. Gaat aan gewerkt worden; 

 

- Er blijken plannen te bestaan om de sportschool aan de Bleekwal om te bouwen tot woningen. Zijn er plannen 
over bekend? Die kennis is er niet, maar het betreft een particulier perceel. Dus zodra er vergunningen worden 
aangevraagd wordt dat helder; 

 

- Er is veel onduidelijkheid over de status van Hamers optiek aan de Marktstraat. In eerste instantie zou de winkel 
zijn overgedaan aan een ondernemer uit Dilsen-Stokkem (B), maar later weer zijn teruggevorderd door Hamers. 
Het is merkwaardig dat klanten van Hamers over de overname niet zijn ingelicht, noch over de, zonder 
medeweten, transitie van de klantenadministratie naar een derde. 

 

- NS-Stationsgebouw staat leeg – Wat is de toekomst ervan en kan het als overdekte bushalte fungeren? 
 

mailto:info@echt-susteren.nl
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- De gemeente wil niet tegemoet komen aan het verzoek van het Cuypersgenootschap om een monumentenlijst 
op te stellen. Hoe staat de Cultuurraad hier tegenover? 

 
 

19. Sluiting. 
De tijdelijke voorzitter sluit de vergadering om 21:40 uur. Hij bedankt de deelnemers voor hun actieve bijdrage en 
nodigt ze uit voor de volgende vergadering. Deze vergadering is op woensdag 4 oktober 2023 om 19:30 uur. 

 
Bijlagen: 3 
1. Agenda 6 september 2023; 
2. Actiepunten i.r.t. notulen 6 september 2023 per 11 september 2023; 
3. Correspondentieoverzicht vanaf 1 juni 2023. 

 



 
 

           Bijlage 1 
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Openbare plenaire vergadering  154 
op woensdag 6 september 2023, 19:30 uur  

Agenda  

1. Opening.  
A. Vaststellen agenda; 

 

2. Notulen. 
A. Notulen vergadering 21 juni 2023, versie V0, worden vastgesteld;  
B. Checken afhandeling actiepunten 10 mei (overzicht per 11-aug-2023). 

Voorstel sluiten punten: 6, 11 gedeeltelijk, 12, 13, 14, 17 en 18.   
 

3. Ingekomen en verzonden post / e-mails.  
A. Overzichtslijst poststukken 1 juni t/m 4 sept. 2023; 
B. Participatiebeleid gemeente 2022; 

 

4. Financiën.  
A. Financieel overzicht DR    t/m 6 sept 2023; 
B. Financieel overzicht MFA t/m 6 sept 2023. 

 

5. Feedback bestuurlijk overleg wethouders van 4 sept 2023. 
 

6. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Verslag Intern Overleg 4 juli 2023; 
2) Natuurcompensatie en dassenburchten; 
3) Stand van zaken aanbestedingsprocedure; 
4) Impact aanpassingen OWN op A2 verbreding; 
5) Voortgang. 

 

B. Gebiedsontwikkeling VDL-Nedcar:  
1) Effect uitstel provinciaal GO-NOGO uitbreiding op OWN; 
2) Voortgang. 
 

C. Openstaande verkeerszaken: 
1) Parkeren Posterholtlaan; 
2) Inschilderen wegdek Meinpasweg, e-mail 12 jan 2023; 
3) Beleidsplan en extract laadinfrastructuur E-S 2021 – 2030; 
4) Verblindende lichtmast Sc Susteren. Voortgang; 
5) Fietsoversteek Pissummerweg – Slek; 
6) Eén fietsnetwerk knooppunt in Susteren; 
7) Nieuwe Maasbrug bij Maaseik. Aansluitingen fietspaden. Verslag Infomarkt 25 mei. 
 

7. Energie-transitie. 
A. Reflecties Raadsconferentie Windparken E-S 13 apr 2023; 
B. RES NML Uitnodiging 3 okt 2023 Oolderhof; 
C. Voortgang. 

 

8. Multifunctionele Accommodatie (MFA) Susteren. 
A. Voortgang. 
 

9. Verrijken pinbox Geldmaat met historische foto’s. 
A. Focus nu op automaat en omgeving later? 

 

10. Omgevingsvisie: gesprekssessies in juni op 3 locaties. 
 

11. Woningbouw: 
A. Resultaten onderzoek “Bouwen in Limburg” e-mail 13 apr 2023; 
B. Reflecties Middelveld III; 
C. Nieuwsbrief Projectgroep Omgevingsvisie en gesprekssessies; 
D. Ergernis over aantal bouwkavels Baakhoven; 
E. Bouwlocatie Louerstraat; 
F. Voortgang. 

 

12. Proef migratie roeken in Weert; 
 

13. Organisatie lokaal ledenwervings-evenement i.s.m. Menswel (zie punt 7.) 
 

14. Overleg wethouder(s) aanleg Padelbanen in Susteren/Dieteren, 24 mei 2023. 
 

15. Kleine Kernenspel VKKL. 
 

16. Mededelingen & Rondvraag. 
 

17. Sluiting.



 
Actiepuntenoverzicht irt DR-notulen 6 sept. 2023 per 11 sept. 2023             Bijlage 2 
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1. De verkeersdeskundige in kennis stellen van het risico van stagnaties op de spoorwegovergang aan de Stationsstraat 

bij links afslaand verkeer. Waarschuwingssignaal “Overweg vrijlaten” d.m.v. sensoren of een verbod om linksaf te 
slaan, komend vanaf de overweg. Op 12 mrt 2022 een e-mail met die strekking aan hem verstuurd, incl. kopie aan 
alle leden. Op 15 mrt 2022 reactie van de verkeersdeskundige dat hij de situatie blijft monitoren, net als wij. De 
overweg wordt gereconstrueerd in 2025/2026, waarbij dit thema wordt meegenomen, incl. de 
voetgangersoversteek. Tevens wordt voorgesteld om aan de rechterzijde van de weg “In de Mehre” vanaf de 
Stationsstraat een flink stuk weg tot niet-parkeren zone te verklaren om daarmee opstoppingen op de Stationsstraat 
en de overweg te voorkomen. Dit voorstel is ter aanvulling op Actiepunt 1 op 11 sept. 2023 ter overweging 
verzonden aan de gebiedsregisseur. 

 

2. Voorgesteld wordt in mrt 2022 om voor het installeren van laadpunten voor elektrische voertuigen, er duidelijke 
richtlijnen opgesteld dienen te worden. Mogelijk voorstellen aan de gebiedsregisseur c.q. nieuwe gemeenteraad. 
Tijdens de schouw op het Salvatorplein werd duidelijk dat de “laadbox” op de Vincentiuslaan behoort tot een try-out 
van dit soort boxen door particulieren. Het beheer en de kosten zijn geheel voor de aanvrager, zonder een 
gegarandeerde P-plaats! Er wordt bij de gemeente op aangedrongen om voor heldere richtlijnen en beleid te 
zorgen. Tijdens het bestuurlijk overleg van 6 mrt. 2023 is naar dit beleid en verordeningen gevaagd. Volgens de 
wethouder was er een geaccordeerde Kaderstellende Raadsnota die op 8 april 2021 in de Raad behandeld. 
In de nota Beleid laadinfrastructuur Gemeente Echt-Susteren 2021-2030 zijn de kaders verwoord 
m.b.t. dit beleid. Uiteraard zijn nog niet alle kaders volledig uitgewerkt, zoals de medewerker Verkeer ook aangeeft 
met name de streetplugs. Stavaza 6 sept 2023: Status opvragen. 

 

3. WBL gaat, n.a.v. het overleg van 7 feb. 2022, i.s.m. de DR (WG Slibopslag), na overleg  zorgdragen voor heldere 
communicatie over de voorliggende plannen. De DR dient deze informatieverstrekking te monitoren/bevorderen. 

 

4. Contact op met “Geldmaat” over het aanbrengen van historische foto’s (i.s.m. de Heemkundekring) van Susteren op 
de Geldmaat op het Willibrordusplein. Onderzocht wordt of het mogelijk is om voor de kosten (€ 1.700) een beroep 
te doen op het Coöperatief Dividend van de Rabobank. De secretaris vraagt de gemeente naar de noodzakelijke 
vergunningen en mogelijke vrijstelling van de kosten daarvoor. Op 31 maart 2022 is er overleg tussen de WG en de 
eigenaar van de Plus-supermarkt geweest. De secretaris neemt contact op met de PL voor het Centrumplan over 
gewenste aanpassingen in de omgeving, zoals de muren en de winkelwagenstalling. Contact is geweest op 14 apr. 
2022, vergunningen zijn niet nodig voor de muren en de het bestickeren van de winkelwagenstalling. Hij neemt 
contact op met de houthandel over het schilderen van de muren, maar de familie moet de financiële afwikkeling van 
de erfenis afwachten. Op 12 januari 2023 is een e-mail uitgegaan aan de projectleider voor het Centrumplan met de 
vraag naar de status van de houthandel ontwikkelingen. Op 18 feb 2023 is er een herhaalde navraag per e-mail aan 
de PL gestuurd. Op 3 mei nog in afwachting van de financiële afwikkeling van de erfenis bij de houthandel. Stavaza 6 
Sept 2023: Voorstel om de Gelmaat op te pimpen en de muren op het Wigibaldplein te laten voorlopig. 

 

5. Als gevolg van de Raadsinformatiebrief voor de N276 (jan. 2022) is er een planologische wijziging toegepast voor de 
fietsoversteek t.h.v. de Pissummerweg. Er zullen nieuwe ontwerpen gemaakt worden voor de verschuiving naar de 
kruising bij de Slek (De Pauw). De WG Verkeer dient te monitoren of zij tijdig geconsulteerd worden voor de 
beoordeling van de ontwerpen voor de Slek – Pissummerweg fietsverbinding. Zie de notulen van 12 okt. 2022 voor 
de resultaten van het bestuurlijk overleg. Afwachten met welke plannen de gemeente/provincie komen, incl. 
tweerichtingfietspad vanaf de Slek t/m de Pissummerweg in 2023. In de pers verscheen op 7 feb 2023 de 
mededeling dat de benodigde gelden worden aangevuld om de plannen te kunnen realiseren. Zie ook de reflectie 
van het bestuurlijk overleg van 6 mrt 2023, punt 3.G.1). Wethouder Wegen geeft aan dat dit thema wordt vervolgd 
en de DR betrokken blijft. Stavaza 6 sept 2023: Status opvragen. 

 

6. De DR benadert de gebiedsregisseur over de te bebouwen kavels aan de Baakhoverweg, Baakhoven en de 
Louerstraat tussen Oude Rijksweg Noord (ORN) en de Louerstunnel. Voor de Louerstraat is gevraagd of dit zg. 
“Inbreilocaties” zijn of dat zij deel uitmaken van de nieuwbouwlocatie Middelveld III. Op 21 mei 2022 is deze vraag 
gesteld en als reactie kwam terug dat er volgende week (week 21) op terug gekomen werd. Er is nog geen antwoord 
gekomen, ook niet over de potentiële bouwlocatie in Baakhoven.Vanaf 8 juni 2022 is er contact met eigenaar van 
Baakhoverweg 45 en op 17 juni 2022 is een verzoek om informatie aan de centrale coördinator van de gemeente 
verstuurd over de locaties Baakhoven, kavels Louerstraat en Middelveld 3. Op 17 juni 2022 stuurt de centrale 
coördinator van de gemeente een status voor diverse locaties.
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Baakhoven en Louerstraat zijn “Ruimte voor Ruimte” projecten waar ontwikkelaars met grondeigenaren overleggen. 
Middelveld III is nog weinig over bekend. Actiegroep Burgerbelangen E-S voert actie tegen de plaatsing van 
megaloodsen in E-S. 
Zie de notulen van 14 okt. 2022 v.w.b. de resultaten van het Bestuurlijk Overleg. Het wachten is op het 
gereedkomen van de concept Woon- & Omgevingsvisies begin 2023. De bewoners zijn uitgenodigd voor een 
informatieavond over de op te stellen Omgevingsvisie op 25 januari 2023, 19:30 uur in het Patronaat in Sint Joost. 
Tijdens de infoavond op 25 jan. 2023 zijn de inwoners geïnformeerd over de procedure en het tijdspad waarop de 
Omgevingsvisie tot stand moet komen. Op 17 feb 2023 is de 1e Nieuwsbrief Omgevingsvisie gepubliceerd. Tijdens 
het bestuurlijk overleg van 6 mrt. 2023 (zie DR reflectie) is uitvoerig op 6 onderdelen van bouwplannen ingegaan. 
Infoavond direct betrokkenen Middelveld III; Sjef Thewissen – bijeenkomst 13-2-23 ontwerpstructuurschets goede 
bijeenkomst; bij alle omwonenden informatie opgevraagd. Mei is een volgende bijeenkomst voor alle omwonenden. 
Mulleners vastgoed. Tegen het plan – sociale woningbouw/seniorenwoningen + privé-bouw – rotonde – veel groen – 
duurzaamheid – energie. Voorzitter neemt contact op om ook betrokkenheid DR te realiseren. Deelname aan gesprekssessies 
in juni 2023 over de Omgevingsvisie promoten! 

 

7. In de periode aug – nov 2021 is er overleg geweest met de gemeente over het aanbrengen van parkeervakken op de 
Posterholtlaan tussen huisnummers 8 en 45. Nadien (nov 2021) kwam slechts de mededeling dat het aanbrengen 
“on hold” stond en is er verder niets vernomen. Op voorstel van de DR-vergadering is op 14 okt 2022 een e-mail 
naar de verkeersdeskundige gestuurd met navraag over de voortgang. De reactie van deze ambtenaar wordt 
afgewacht. Door een bewoner (ondersteunend lid) is, eind nov. 2022, ruggenspraak geweest met betroffen 
bewoners over de benadering van hen door de gemeente. Er is echter nooit een vervolggesprek gevolgd, ondanks de 
toezegging. Lijkt erop dat beide partijen op elkaar wachten. De secretaris stuurt oproep aan de gemeente om de 
voorgestelde wijzigingen (paar vakken schilderen) alsnog door te voeren en eventueel de overlast gevende 
(proppen) bomen te rooien/vervangen, op wens van de bewoners. De secretaris heeft op 15 dec 2022 de 
verkeersdeskundige per e-mail op de hoogte gesteld. Deze heeft op 22 dec. 2022 gereageerd met de toezegging om 
de zaak aan te kaarten met bewoners. De uitkomst van het toegezegde onderzoek en de daaruit volgende acties 
worden nu (vanaf 8 mrt 2023) afgewacht. Info per 3 mei: de zaak wordt nader onderzocht. Stavaza 6 sept 2023: 
Status opvragen. 

 

8. De secretaris zal met de webmaster overleggen over een “zachte” transitie van de eigen website naar Echt-
Susteren.Nu gaandeweg 2023. 

 

9. Bij alle verengingen / stichtingen is een niet geringe terugloop in vrijwilligers te constateren. Om dit tij te keren wil 
men een open dag voor alle verenigingen organiseren, bv. in de vorm van één grote informatiemarkt op het 
Raadhuisplein in mei 2023, waarbij de verenigingen zichzelf kunnen profileren, de toetredingsdrempel verlagen en 
daarmee de jongeren enthousiasmeren voor een lidmaatschap. Die aanwas zou weer kunnen bijdragen aan de 
opstart van de MFA. De DR wordt gevraagd dit initiatief te faciliteren/ondersteunen. Voorgesteld wordt om hierover 
jan 2023 in overleg te treden met “experts” bij Menswel. De secretaris heeft op 13 jan. 2023 contact opgenomen 
met Menswel om een aanspreekpunt voor het thema te ontvangen. Menswel wil meewerken aan dit evenement 
maar wordt geen kartrekker. Zij stelt voor om de organisatie van dit evenement ter hand te laten nemen door de 
gezamenlijke verenigingen, die zich ook sterk hebben gemaakt voor het bestuur van de MFA. Vanuit de DR wordt 
i.t.t. Menswel wel geopteerd voor een buitenevenement, terwijl naar andere locaties en bv. de Braderie gekeken 
moet worden. Het organiseren van dit evenement is formeel niet besproken op de MFA-vergadering van 28 mrt. 
2023. Info per 3 mei: Menswel zegt haar medewerking toe. Zaak wordt vervolgd. Stavaza 6 sept 2023: Neem de brief 
van de VKKL over samenwerking tussen organisaties mee in de ontwikkelingsrondes. 

 

10. Op 15 dec. 2022 is aan verkeersdeskundige gevraagd of er, vanwege slecht zicht, op de Meinpasweg verlichting 
aangebracht kan worden.  Door de verantwoordelijk ambtenaar (verlichting) werd op 16 dec. 2022 gereageerd dat 
er geen verlichting wordt aangebracht omdat deze locatie zich in het buitengebied bevindt. Tijdens de vergadering 
wordt wel opgemerkt dat de wegmarkering ter plekke is weggesleten en opnieuw ingeschilderd moet worden voor 
een betere rijstrookscheiding. Tijdens het bestuurlijk overleg van 6 mrt. 2023 is toegezegd dat de gemeente beide 
zaken gaat oppakken. Info per 3 mei; Voor de Meinpasweg is toegezegd dat het thema wordt opgepakt. Stavaza 6 
sept 2023: Status opvragen. 

 

11. Er is op 18 feb. 2023 een verzoek bij de gemeente gedeponeerd om de hinderlijke verblinding van één lichtmast, op 
het voetbalterrein van SC Susteren, op het verkeer op de Dieterderweg richting rotonde aan te passen. Op 1 mrt 2023 
heeft de gemeente gereageerd met de mededeling dat het verzoek ter onderzoek is doorgezet naar Sportbeheer, 
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hetgeen tijdens het overleg op 6 mrt. 2023 nog eens werd bevestigd. Info per 3 mei; onderzoek in gang. Stavaza 6 sept 
2023: Status opvragen. 

 

12. Voor de nieuw te bouwen Maasbrug bij Maaseik is men benieuwd naar het exacte tracé vanuit Roosteren en de 
eventuele impact op de omgeving. De wethouder Verkeerszaken neemt dit onderwerp met de DR door tijdens een te 
plannen overleg. Info 3 mei; het thema is nog niet aan de orde geweest. Op 25 mei is er een bijeenkomst geweest 
waar het met name ging over de aansluitingen van de fietspaden ging op de N296. O.b.v. het verslag van deze 
bijeenkomst besluiten, of voorstel tot apart overleg met Fietsersbond, ROVL en wijkagenten zinvol is, tijdens DR-
vergadering van 7 juni 2023! 

 

13. De vraag naar voren waarom het ene evenement wel en het andere niet werd aangekondigd via “Overheid.nl” ?  Zo 
kwam er bv. geen vergunningsmelding van het Koppelpop evenement op het Raadhuisplein van 3 sept. jl. ! De vraag 
is waar het verschil in zit tussen wel en niet publiceren van de vergunning. Deze vraag is per e-mail aan de 
gebiedsregisseur gesteld per e-mail van 11 sept. 2023. 

 

14. Vanuit de gemeenschap kwam de vraag naar het inrichten van tenminste één fietsrouteknooppunt in de kern 
Susteren. Er zijn wel verwijzingen, maar er is geen knooppunt waar een route start, om daarmee de toeristische 
aantrekkelijkheid van Susteren te vergroten. Dit vraagstuk zou worden aangekaart tijdens het bestuurlijk overleg van 
4 sept. 2023. Omdat dit overleg is geannuleerd is het per e-mail van 11 sept. 2023 bij de gebiedsregisseur ter 
overweging aangeboden. 

 

15. De actiegroep “BLOW E-S”, die fel gekant is tegen de inrichting van windparken in E-S, heeft contact opgenomen met 
de DR over een kennismakingsgesprek. De bereidheid daartoe is medegedeeld, maar over een specifieke datum, niet 
vóór oktober, komen we nog bij hen terug. Het DB komt met een voorstel tot overleg aan de DR op de vergadering 
van 4 okt. 2023. 

 

16. De mogelijkheid tot het spelen van het “Kleine Kernenspel” is voorgesteld en akkoord bevonden. Het spel wordt op 
dit moment geactualiseerd en zodra we horen dat die actualisatie compleet is dienen we een aangename locatie en 
datum te zoeken om het met de frequente deelnemers aan de DR-vergaderingen te spelen. 
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1. Op 6 juni per e-mail ontvangen van de Natuur- en Milieufederatie Limburg (NMFL) de nadere details over de 

informatieavond over de Delta Rhine Corridor. Het bericht gedeeld met alle leden. 
 

2. Op 8 juni ontvangen per e-mail van de VKKL de uitnodiging voor de ALV van 16 juni in Stevensweert. De 
uitnodiging gedeeld met het bestuur. 

 

3. Op 8 juni per e-mail geïnformeerd bij de contactpersoon voor de wateroverlast op de R. v. Gelderstraat e.o. of 
de herstelwerkzaamheden intussen zijn beëindigd. 

 

4. Op 18 juni per e-mail alle leden herinnerd aan de  verschoven DR-vergadering van woensdag 21 juni 2023, incl. 
een aangevulde agenda. 

 

5. Op 18 juni per e-mail het bestuur en de website voorzien van het correspondentieoverzicht t/m 18 juni 2023. 
 

6. Op 20 juni ontvangen per e-mail van de VKKL de juni 2023 Nieuwsbrief. Deze Nieuwsbrief gedeeld met alle leden, 
als ook alle leden van het LES Wensauto-project. 
 

7. Op 23 juni ontvangen van het Netwerk Platteland de juni 2023 Nieuwsbrief. De Nieuwsbrief gedeeld met alle DR 
leden. 

 

8. Op 27 juni ontvangen van de RES NML een Nieuwsflits voor juni. Deze op 29 juni gedeeld met alle leden. 
 

9. Op 30 juni ontvangen per e-mail van de Natuur- en Milieufederatie Limburg aanvullend informatie over de Delta 
Rhine Corridor. Deze informatie gedeeld met alle leden. 

 

10. Op 1 juli per e-mail de uitnodiging voor de inloopbijeenkomst op 11 juli in Dieteren over de bouwplannen in 
Baakhoven gedeeld met alle leden. 

 

11. Op 1 juli per e-mail de Dorpsraad aangemeld bij de Natuur- en Milieufederatie Limburg als geïnteresseerd partner 
bij het deeltracé Echt – Susteren van de Delta Rhine Corridor. 

 

12. Op 4 juli per e-mail eventuele deelnemers, onder onze leden, aan de informatieavond(en) over het Delta Rhine 
Corridor project gevraagd naar informatie. 

 

13. Op 11 juli per e-mail de DO’s en DON’Ts bij onderlinge samenwerkingen tussen stichtingen en verenigingen in  
een dorp aan het bestuur toegestuurd. 

 

14. Op 11 juli per e-mail ontvangen van Burgerkracht de tweede Nieuwsbrief. Deze gedeeld met de Zorg-
vertegenwoordigers in het bestuur. 

 

15. Op 11 juli per e-mail ontvangen van het A2VK-platform het verslag van het intern overleg van 4 juli. jl. Het verslag 
doorgezet aan het bestuur van de DR. 

 

16. Op 17 juli per e-mail het bestuur het verslag van het intern overleg van het A2VK platform van 4 juli doen 
toekomen. 

 

17. Op 17 juli per e-mail het bestuur op de hoogte gebracht van de voortgang van de aanbestedingsprocedure voor 
de A2 verbreding. 

 

18. Op 17 juli per e-mail de leden op de hoogte gebracht van de conclusies uit de eindrapportage van de 
Gebiedsverkenning Westelijke Mijnstreek (WM). 

 

19. Op 19 juli per e-mail de berichtgeving over de oprichting van een MFA op de plek van de Harmoniezaal in Susteren 
gedeeld met de leden. 

 

20. Op 20 juli per e-mail ontvangen van de projectgroep Omgevingsvisie Nieuwsbrief #3 over de voortgang. De mail 
gedeeld met alle leden op 21 juli. 
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21. Op 21 juli per e-mail alle leden het artikel in de Limburger van 21 juli over het gebrek aan transparantie bij PS 
over de ontwikkelingen rond VDL en de impact daarvan op de besluitvorming voor omliggende wegen. 

 

22. Op 21 juli per e-mail ZoWonen geïnformeerd over klachten van huurders van de Ruiters- & Munsterweg over 
afnemend woongenot als gevolg van verkoop van voormalige huurwoningen. 

 

23. Op 21 juli ontvangen per e-mail van de RES NML de uitnodiging tot het bijwonen van de bijeenkomst op 3 oktober 
2023 in de Oolderhof van 13:00 – 18:00 uur over de netcongestie. De bestuursleden en de energie-
geïnteresseerden hiervan op de hoogte gesteld. 

 

24. Op 24 juli per e-mail de aanwezigen en afgemelden van de DR-vergadering van 21 juni 2023 de concept notulen 
doen toekomen. 

 

25. Op 27 & 28 juli e-mailuitwisseling met de gebiedsregisseur de vraag naar lokaal verschijnende media om daarin 
oproepen te publiceren in het kader van de Omgevingsvisie-samenstelling. Hem van de gevraagde info voorzien 
en het bericht, incl. de Nieuwsbrief, gedeeld met alle leden. 

 

26. Op 10 augustus per e-mail bij de gebiedsregisseur de status van een vijftal actiepunten nagevraagd. Een kopie 
van het schrijven gedeeld met het bestuur.  

 

27. Op 11 augustus ontvangen via e-mail van Overheid.nl de publicatie van het gemeentelijk Participatiebeleid 2022. 
Het beleid per e-mail gedeeld met alle leden. 
 

28. Op 21 augustus per e-mail de subsidieaanvraag voor de Dorpsraad Susteren voor 2024 aangevraagd. 
 

29. Op 23 augustus ontvangen van de gemeente, afd. Sociaal Domein, de ontvangstbevestiging van de 
subsidieaanvraag 2024. Het bestuur hiervan per e-mail op de hoogte gesteld. 

 

30. Op 26 augustus per e-mail de uitnodiging en de agenda voor de DR-vergadering van 6 september 2023 
toegestuurd aan alle leden. Bovendien het actiepuntenoverzicht per 11 augustus 2023 met het bestuur gedeeld. 

 

31. Op 28 augustus per e-mail van het gemeente-secretariaat het annuleren van het bestuurlijk overleg van 4 sept. 
2023 ontvangen met de aankondiging van een nieuw datumvoorstel. Het bestuur geïnformeerd per e-mail. 

 

32. Op 28 augustus het bestuur het voorstel tot het spelen van het Kleine Kernen Spel toegestuurd. 
 

33. Op 28 augustus het bestuur en de deelnemers/afgemelden aan de DR-vergadering van 21 juni 2023 de 
conceptnotulen en het geactualiseerde actiepuntenoverzicht per 11 aug. 2023 toegestuurd. 

 

34. Op 4 september per e-mail het bestuur het correpondentieoverzicht per 4 sept. 2023 toegestuurd. 
 


